ИП Максименко Н.П.

AO «ИСС»

ул. Ленина, д. 52,
г.Железногорск, 662972,
pravo@iss-reshetnev.ru

Уведом∧ение № 024/07/5-427/2022

В соответствии с частью 1 статьи 5 Федерального закона «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее -Федеральный закон о закупках), частью 2 Приказа ФАС России от 18.03.2013 № 164/13 «O реестра недобросовестных ведении поставщиков, предусмотренного Федеральным законом «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц», письмом ФАС России от 04.08.2014 №ИА/31163/14, Красноярское УФАС России уведомляет о поступлении обращения АО «Информационные спутниковые системы «имени академика М.Ф. Решетнёва»» о включении в реестр недобросовестных поставщиков сведений об ИП Максименко Надежде Прокофьевы в связи с расторжением по решению суда договора поставки № 110/20-3П/С-733 от 14.04.2020 (далее – Обращение).

Информация о поступлении Обращения в виде настоящего уведомления размещена на официальном сайте ФАС России в сети Интернет по адресу:

www.fas.gov.ru.

В целях подтверждения факта уклонения ИП Максименко Н.П., в отношении которой направлены сведения для включения в реестр недобросовестных поставщиков, от исполнения договора сообщаем, что рассмотрение сведений состоится 24.02.2022 в 16:00 часов (время местное) по адресу: г.Красноярск, пр. Мира, 81д, каб. 20.

Рассмотрение Обращения будет проходить в дистанционном режиме посредством интернет-видеоконференции.

Для принятия участия в рассмотрении Обращения, необходимо:

- направить на адрес электронной почты Красноярского УФАС России to24@fas.gov.ru документы, подтверждающие полномочия лиц, которые будут участвовать в рассмотрении обращения, подписанные ЭЦП, в срок не MECTHOMY ДО 16 часов 00 МИНУТ (no времени) (непосредственно на рассмотрении обращения представитель стороны обязан продемонстрировать членам комиссии Красноярского УФАС России оригиналы указанных документов и в ходе своего выступления подтвердить (озвучить под аудиозапись), что копии таких документов направлены от имени этой стороны);
- в указанные в настоящем уведомлении дату и время перейти по адресу: https://fas2.tconf.rt.ru/c/0147394271.

В связи с ограничением времени интернет-видеоконференции пояснения необходимо предоставить в срок не позднее 16 часов 00 минут 22.02.2022 в письменном виде на адрес электронной почты Красноярского УФАС России to24@fas.gov.ru.

Заказчику в срок не позднее 16 часов 00 минут 22.02.2022 необходимо представить в адрес Красноярского УФАС России сведения о номере закупки в ЕИС, по результатам которой был заключен договор № 110/20-3П/С-733 от 14.04.2020.

Заказчик, лицо, сведения о котором поступили в адрес Красноярского УФАС России для включения в реестр недобросовестных поставщиков, вправе обеспечить явку своих уполномоченных представителей (с документами, подтверждающими личность и полномочия) на заседание Комиссии Красноярского УФАС России по рассмотрению сведений, либо направить ходатайство о рассмотрении сведений в отсутствие своих представителей, а также представить пояснения по обстоятельствам, являющимся предметом рассмотрения сведений.

Горбачева Полина Ивановна

(391) 211-26-00